
2023 YILINA AİT ÜCRET GELİRLERİNİN BEYANI

Ücreti tevkifata tabi olmayan yukarıda sayılanlar dışında kalan ücretliler

1/11/2019 tarihinden önce akdedilerek geçerlilik kazanan ve yine bu tarihten sonra süre 
uzatımı veya ücreti etkileyen bir değişiklik yapılmayan sözleşmeler sona erinceye kadar bu 
sözleşmelere istinaden elde edilen sporcu ücretleri

2023 takvim yılına ait Gelir Vergisi Beyannamesi 

1 Mart – 1 Nisan 2024 
(31 Mart 2024 tarihinin hafta sonuna rastlaması nedeniyle) 

tarihleri arasında verilecektir.

Tevkifata tabi ücret gelirleri 1.900.000 TL’yi aşan veya birden fazla işverenden 
ücret alan ve birden sonraki işverenden aldıkları ücretlerin toplamı 150.000 
TL’yi aşan profesyonel spor yarışmaları ile basketbol ve voleybol spor dallarının 
en üst liglerindeki yarışmaları yöneten spor hakemleri

ÜCRETLERİ TEVKİFATA TABİ OLUP 
BEYANNAME VERECEKLER ÜCRETLERİ TEVKİFATA TABİ OLMAYIP 

BEYANNAME VERECEKLER

Tek işverenden tevkifata tabi ücret geliri elde edenlerden ücreti 1.900.000 TL’yi 
aşan ücretliler

Birden fazla işverenden tevkifata tabi ücret geliri elde edenlerden, birden 
sonraki işverenden aldıkları ücretlerin toplamı 150.000 TL’yi aşan ücretliler

Birden fazla işverenden tevkifata tabi ücret geliri elde edenlerden, birinci 
işverenden aldıkları ücret geliri dahil olmak üzere aldıkları ücretlerin toplamı 
1.900.000 TL’yi aşan ücretliler

1/11/2019 tarihinden sonra akdedilerek geçerlilik kazanan veya bu tarihten 
sonra yenilenen sporcu sözleşmelerine istinaden, tüm sporcular tarafından 
1/1/2020 tarihinden itibaren elde edilen ücret gelirleri toplamı 1.900.000 TL’yi 
aşan sporcular

Tevkifata tabi olmayan ücret gelirlerinin vergi matrahı, 2023 yılı için asgari ücretin 
yıllık gelir vergisi matrahını aşan ücretliler

Ücretlerini yabancı bir memleketteki işverenden doğrudan doğruya alan hizmet 
erbabı (istisna kapsamında olanlar hariç)

İstisnadan faydalanmayan yabancı elçilik ve konsolosluk memur ve hizmetlileri

Tek işverenden alınmış ve tevkif suretiyle vergilendirilmiş 1.900.000 TL’yi aşmayan ücret 
gelirleri (birden fazla işverenden ücret almakla beraber, birinciden sonraki işverenden 
aldıkları ücretlerinin toplamı 150.000 TL’yi ve birinci işverenden alınan dâhil ücret gelirleri 
toplamı 1.900.000 TL’yi aşmayan mükelleflerin, tamamı tevkifata tabi ücretleri dâhil)

Dar mükellef gerçek kişilerin, tamamı Türkiye’de tevkifata tabi olan ücret gelirleri

Birden fazla işverenden ücret alınması halinde, birinci 
işverenden alınan ücretin hangisi olacağı ücretli 

tarafından belirlenecektir. 

gibsosyalmedya

Vergi Geleceğimizdir

ÖDEME

Birinci taksit damga vergisi ile birlikte 1 Nisan 2024
(31 Mart 2024 tarihinin hafta sonuna rastlaması nedeniyle)

İkinci taksit 31 Temmuz 2024
tarihine kadar ödenecektir.

BEYAN 

YILLIK BEYANNAME VERİLMEYECEK 
ÜCRET GELİRLERİ


